

春节放假之前股市会怎么走

我认为春节放假之前股市会是探底、筑底的走势。

受欧美股市大跌的影响，加上中国股市自身存在调整的需求，近几天A股市场走出了大幅下跌的走势，最大跌幅已经达到了5.25%，从周K线图上来看，本周的一根大阴线几乎吃掉了前三周的涨幅，显示下周有继续下跌的可能性，但是由于短期跌幅过大，大盘随时都会出现反弹的可能。

今天我们看到欧美股继续大跌，尤其是美国股市道琼斯指数跌幅超过了2%，收在了三万点之下，这势必会对中国股市造成一定程度的影响。中国股市下周的走势与欧美股市后期的走势有着连带作用，我们在判断中国股市的走势时，还要考虑欧美股市的趋势。另外投资者也要关注周末是不是有什么会影响股市的消息。

在没有大的利好消息的情况下，下周一A股应该是低开，即使反弹也不能期望太高，投资者可以等到市场探明底部、震荡筑底的时候选择强势股低吸。

以上是我的个人观点，仅供参考。

1月26日星期二股市会怎么走

1月25日周一市场三大股指走势分化，涨跌互现。实盘满仓冬菜，虚盈3156元。1月26日周二股市围绕3620点震荡冲高回落。短线上涨逢高卖出做空，中长线持仓守好不动。

行情回顾：1月25日A股三大股指全日走高，创业板继续强势一度涨超2%，尾盘指数冲高快速回，抱团主线板块再现分歧，光伏、风电大幅震荡。沪指上涨0.48%，深指上涨0.52%，创指微跌0.09%。行业板块呈现普跌态势，白酒股大涨，个股涨少跌多，上涨979家，平盘52家，下跌3106家，涨停74家，跌停41家，白酒、锂电池等板块涨幅居前，特色小镇、玻璃等概念跌幅较大。两市资金成交1.21万亿元。北向资金净流入35亿元。

后市预判：1月26日周二，市场围绕3620点震荡冲高。市场连续放量创新高，很多人仍然是赚了指数不赚钱，散户炒股赚钱越来越难，3600点以上波波频率加大，注意回调风险，创业板今天冲高回落收跌，就是市场调整的明显信号，关注创指走势和北向资金流向，临近月末、春节和“两会”，特别是注册制的全面落地，都需要有一个良好的市场环境，短线调整是机会，中长线趋势继续向好，指数将会不断向上突破创新高。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜，受业绩大增利好影响，高开高走再创新高，回补跳空缺口分次预震荡低走，分步加仓，冲高赚钱退出降成本三分钱，成本负0.054元，上涨0.53%，虚盈3156元。周二及后期操作，短线空仓，中长线持仓守好不动。

南网能源上市第五天上涨10.07%，继续守好。

7月16日股市大跌的原因是什么

本次大跌的主要原因是获利盘出走，我个人是在七月五六七日陆续卖出的。首先看这一波大盘涨幅从2500点到3450点多，涨幅高达百分之三十，并且是量价齐升最后天量天价。百分之三十已经符合众多投资者的涨幅预期，获利出场已成必然。7月1日至7月6日个股普涨，标准的鱼肉行情。自7月6日爆量以来就有获利盘逐步离场，后期的高位横盘7月7日到7月15日是市场余温的鱼尾行情。所以炒股一定要冷静处理不要跟风，避免在某一阶段高位接盘。应对方法：目前大盘3500点附近依然有压力，此次大盘涨幅高点高于09年高点，从技术上结合量价大盘会在3000点上下震荡，悲观可以把2900点作为极端调整低点（个人认为即使到2900点也会尽快收复失地，强支撑依然在3100点以上），积极乐观者可在3100附近倍量加仓。如此反复震荡的行情是波段操作的盛宴，大盘在3000点上健康震荡半年到一年左右后，上下振幅七八百点左右甚至会再次创新高，这段行情精做个股轻指数。

以上回答纯属个人观点，不构成投资建议，股市有风险投资需谨慎，欢迎阅读转发，禁止搬运抄袭，阅读完毕关注我*^O^*

股市是一个骗局吗

股市绝对不是骗局，但股市是一个融资、圈钱和投机的工具。

为什么说股市不是骗局呢？理由非常简单，因为股市是“合法的”这是国家通过各部门审批成立的，具有合法性。

再有一个原因就是每个国家都有自己的股市，如果股市都是骗局，是不是意味着每个国家都在骗自己的国民呢？

所以绝对可以肯定一点，股市不是骗局，但股市是一个融资的工具，圈钱的工具，投机的工具，这三点最符合A股市场。

尤其是融资功能，A股绝对就是一个融资工具，新股发行不断，除了融资还是融资，IPO已经常态化了。

至于股市圈钱的工具也是一点不夸张，最典型就是大股东违规减持套现，大股东配合主力暗箱操作，可以大幅套现圈钱等。

结合咱们A股市场进行分析，足够证明股市不是骗局，股市是一个融资圈钱的地方。散户们在股市亏钱不是被骗了，而是被股市融资圈钱抽走了。

最后再次声明，股市不是骗局，散户的钱被融资融走了，被圈钱圈走了，并非是被股市骗走了，希望大家要正确看待这个问题。

明天2月23日星期二，股市会怎么走

2月22日周一市场三大股指单边下跌，中阴报收。实盘满仓冬菜，连续三天关灯吃面，节前发的红包全部收回还要倒贴，亏损46063元。2月23日周二股市围绕3640点震荡探底止跌。短线加仓做多，中长线守好不动。

行情回顾：2月22日A股三大股指震荡下跌，创业板大跌超4%，周期股表现强势，中阴收盘。沪指下跌1.45%，深指下跌3.07%，创指下跌4.47%，个股涨多跌少，涨停百家，但炸板率高，上涨2612家，平盘103家，下跌1458家，涨停125家，跌停13家，抱团股重挫，有色股大涨，有色、稀土永磁等板块涨幅居前，白酒、医药股等概念微跌。市场成交量放大，两市资金成交1.29万亿元。北向资金净流入17亿元。

后市预判：2月23日周二，市场围绕3640点震荡探底止跌。市场节后放量分化震荡，抱团股重挫，周期股活跃，赚钱示范效应明显。权重股是基金抱团股，大幅回调后，将吸引更多的资金介入。受月底效应影响，短线大市以震荡探底为主。关注创业板探底止跌走势和北向资金流向，大盘结构性牛市格局不变。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜，全日震荡低开低走。盘中小幅倒仓降成本，满仓成本5.796元，下跌8.66%，亏损46063元，节前红包全部收回还要倒贴了。后期操作，短线满仓套住等机会，中长线持仓守好不动。